

Γρανέ 16 IV - 1949

Para dy ditësh mora letërim tuaj, u gëzova që
imi mirë dhe për sa më shkruanit dhe më gjatë.

Ju uroj që eksperiencat e juaja ngrihet
gjithmon lart dhe e ndjej vetën të lumtur
kur mëjtoj se kam një shaxha si juve, dhe
aq më shumë do të dëshirojja që një pjesë
e kulturës suaj të mbetet trashëgim dhe ndër një
të sotit ose familjes tuë.

Për Dhiakon më vjen keq që nuk
ka shpëtuar shoma nga ajo bela (por si dëshiroj
të ngatërohesh?) Bashki përka zëvendësuar vendin
e mbrojtjesë ajo vajza, gëzohem aq më tepër
pse është shqiptare kështu që kur të vij unë
do ta kalojmë fare mirë, dhe kam një dëshirë
(ose etje) që kur të vij të rregulloj si pas ^{shtëpinë} modit
së fundit në e kemi bërë dhe shtëpinë tuë bashki,
apo nuk do t'ni ipni të drejtë?

Letërim tuaj e lexova me shumë këmbë



dhe vërejtje, më vjen keq që aji person ose mik qënka treguar aq mosmirënjohës kundrejt justit që aje të mira e kemi bërë. Por s'ka gjë, drejtësia gjithmonë del fituese dhe aji bëri gjë tjetër veç se tregoi shpirtligësinë dhe e dukatën e tij të keqe gjërat me kryesore që duhet të ketë çdo njeri i moralshëm dhe me kulturë.

Më erdhë keq për Muxicun që përka ardhur deri në atë gjendje të keqe dhe e mar me mend shkakun e shkatërrimit, por si-dogoft është një njeri i ndershëm.

Vëllimej të tjerë me gjithë që këtu janë fare mirë por mëtoj se shpenzimet janë një gjë e rëndë dhe këtu, që babai nuk mund t'a shpëlbë për shpenzimet janë një gjë e këtu ka dhe katër të tjerë të cilët duan arxhe si për studime arshu dhe të tjerat.

Por sidogoftë në goftë se vjen ndonjë



person nga Othina dhe që do të vijë pranë atje
mund të nisem, mbasi dhe jure e dini që
nën këto kohra udhëtimi është njëft i viktirë
e ndonës për një vajzë. Po pres përgjigjen
tuaj.

Kohën e kemi njëft të bukur, të njëjtë
do të kemi dhe jure andej.

Nëse mund të merri me mend sa
sa për tace jam bërë në të shkrojturit e letrave
por me gjith atë për jure nuk mbesoj kurë
që të ardhem.

Çashti na afrohet festa e Pashkës
pra me atë rast ju uroj që tani që të
këloni plot gjëzim dhe të mira.

Katines dhe miqve të fala.

Çerë familja ju puth dorën me nderime

Respekte mbesa
juaj Violette

